ERRATA.

Page 139, Shires, 1928-29—continued. Total Estimated Population read "656,600" instead of "156,681".
Page 413, heading of table—"Cost of Maintenance, 1927-29"—read "Cost of Maintenance, 1927-28".
Page 576, in third column, first line of table—read "443,671" instead of "448,671".